



Ref.No.:-SGTU/Results/Corr./2020/2439

Date: 15.10.2020

**CORRIGENDUM**

In the result Gazette of "B.Tech (Computer Science & Engineering - IBM) 4<sup>th</sup> Semester (Regular), Batch 2018 End Semester Examination, July-2020" bearing Notification No.SGTU/COE/Results/2438, dated 15.10.2020, the Part B, point 1 "Minimum Pass Marks 35%" should be read as "Minimum Pass Marks 50%".

*Ayaz*  
*15/10/2020*

Addl. Controller of Examinations

Controller of Examinations

